Pobrano z arkusze24.pl

Mazwa

kwalifikacii: Eksploatacja urzadzen i systeméw mechatronicznych

Qznaczenie
kwalifikacji: E18

Numer zadania: (1

Kod arkusza: E.1 8—01 -1 8.06

) Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
p-

Uwaga: Dopuszcza sie uzycie innych sformutowan poprawnych merytorycznie i oddajgcych sens kryterium.

Rezultat 1: Ocena zgodnosci uzyskanych wynikow pomiarow rezystancji potaczen ze schematem
elektrycznym

R.1

Zdajacy zapisat w tabeli 2 ocene dia:
R.1.1_ |L+/B3:1 nie

R.1.2  |S1:4/WE1 nie

R.1.3  |L-/¥1:A2 nie

R.1.4  JWY2/Y2:Al nie

R.1.5 |WEG/L+ nie

R.1.6  JWY1/L- nie

R.1.7  JWY2/L- nie

R.1.8  |wynikow pomiarow nie wymienionych w R.1.1 + R.1.7 tak
R.2 |Rezultat 2: Analiza pracy automatu wiertarskiego wynikajaca z opisu dzialania i diagramu stanow

Zdajgey w tabeli 3 zapisal w wierszu:

R.2.1 1. nie
R2.2 |2 tak
R.2.3 3. nie
R2.4 |4 tak
R25 |5.tak
oraz
R26 |7.tak
R.2.7 |8.tak
R.2.8 |9. nie

R2.9 |10. tak
Rezultat 3: Wykaz usterek lub nieprawidtowosci w czesci elektrycznej automatu wiertarskiego oraz sposoby

Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

R.3 - g
ich usuniecia
fdajqcy w tabeli 4 zapisal w kolumnie:
R3.1 2. jest podtaczony zestyk NC zamiast NO tacznika krancowego S6
3. zmiana zestyku NC na NO lub wymiana S6 na tacznik z zestykiem NO
R3.2 2. brak potaczenia B3:1 z L+(+24 V)
3. potaczenie B3 z L+(+24 V) lub zapewnienie ciggtosci
RA3.3 2. brak potaczenia $1:4 z WE1
3. potaczenie S1:4 z WE1 lub zapewnienie ciagtosci
R3.4 2. brak potagczenia Y1:A2z L- (0V)
3. potaczenie Y1:A2 z L- (0 V) lub zapewnienie ciaglosci
RA3.5 2. brak potaczenia Y2:A1 z WY2
3. polaczenie Y2:A1 z WY2 lub zapewnienie ciagtosci
R3.6 4. zestaw wkregtakow, narzedzia do: cigcia przewod 6w elektrycznych, zdejmowania izolacji i zaciskania
|koncowek
R4 Rezultat 4: Wykaz usterek lub nieprawidtowosci w czesci pneumatycznej automatu wiertarskiego oraz

sposoby ich usunigcia

Zdajgcy w tabeli 4 zapisat w kolumnie:
R.4.1 2. zawor 1V3 podiaczony odwrotnie do silownika A1

R.4.2 |3. Ad. usterki z R.4.1. - poditaczenie 1V3 zgodnie ze schematem

R.4.3 |2. zbyt duze diawienie 1V4 lub uszkodzony: zawadr 1V2 lub zawoér 1V4 lub sitownik A2

R.4.4 |3. Ad. usterki z R.4.3 - spos6b naprawy adekwatny do usterki opisanej w R.4.3.

H_,4,5 4. narzedzie do ciecia przewodow pneumatycznych, zestaw wkretakow
R.5 Flezultat 5: Wskazania eksploatacyjne automatu wiertarskiego

Zdajgcy zapisat:

R.5.1 |napiecie zasilania uktadu sterowania 24 V DC

R5.2 |napiecie zasilania silnika 230/400 V, 50 Hz (230/400 V AC)

R.5.3 |cisnienie robocze 4 bar

R.5.4 |55 umiejscowiony tak, aby wykrywat maksymalne wysuniecie ttoczyska sitownika A2

S6 umiejscowiony tak, aby wykrywat obecnos¢ detalu w miejscu do obrabki
R.5.5 . . .
lub maksymalne wysuniecie ttoczyska sitownika A1

R5.6 |B4 umiejscowiony na korpusie sitownika A2 tak, aby wykrywat maksymalne wsunigcie ttoczyska sitownika A2

R.5.7 |B3 umiejscowiony tak, aby wykrywat obecnos¢ detalu w magazynie

R5.8 |d| awienie 1V3 ustawione na ok. 50% lub czas wysuwania ttoczyska sitownika diuzszy niz czas wsuwania

R.5.9 |d| awienie 1V4 ustawione na ok. 50% lub czas wysuwania tloczyska sitownika diuzszy niz czas wsuwania




